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ABITUR-PREIS 2024 DES KUNSTVEREINS SPEYER E.V.


RICHTLINIEN
Der Preis ist eine Auszeichnung für herausragende, eigenkünstlerische Gesamtleistungen im Fach Bildende Kunst, die im Rahmen des Kunstunterrichts der gymnasialen Oberstufe über einen längeren Zeitraum von einer Schülerin/einem Schüler erbracht wurden. Einzelleistungen, wie z.B. eine Facharbeit, finden keine Berücksichtigung.

BEWERBUNGSVERFAHREN
Die Bewerbung erfolgt auf Vorschlag der Kunsterzieherinnen und Kunsterzieher, der zum Abitur führenden Schulen Speyers. Jede Schule kann maximal zwei Bewerberinnen oder Bewerber nennen. Die Bewerbungsmappen müssen bis zum 16.2.2024 beim Kunstverein Speyer e.V. eingegangen sein.

BEWERBUNGSMAPPE
Die Mappe im Format DIN-A2 dokumentiert in geeigneter Form (fünf bis max. zehn Originale) die künstlerischen Arbeiten. Die Mappe kann im Foyer des Kulturhofs Flachsgasse, Flachsgasse 3, 67346 Speyer, von Donnerstag bis Sonntag zwischen 11:00 Uhr und 18:00 Uhr abgegeben werden. Nach der Jurierung wird sie von den Einreichenden im Sekretariat des Kunstvereins wieder abgeholt.

JURIERUNG
Die Vorstände des Kunstverein Speyer e.V. sichten im Februar 2024 die Bewerbungsmappen und ermitteln durch Mehrheitsbeschluss die Preisträgerin/den Preisträger. Das Sekretariat informiert die Bewerberinnen und Bewerber, die Schulen und die örtliche Presse über die Entscheidung der Jury.

ÜBERGABE DES PREISES
Sie erfolgt in Absprache mit der Preisträgerin/dem Preisträger, der Schule und berücksichtigt die Organisation der Schule.

AUSGESTALTUNG
Der Preis umfasst eine Präsentation von Werken der Preisträgerin/des Preisträgers mit aktuellen Werken, welche auch im Zeitraum nach dem Einreichen der Mappe entstanden sind. Die Eröffnung wird zeitgleich mit einer Ausstellung des Kunstverein Speyer e.V. in dessen Foyer erfolgen und gemeinsam mit dieser auch beworben (Einladungen, Plakate, Pressemitteilung) werden. Ergänzt wird der Preis durch einen Gutschein der Firma Boesner/Mutterstadt und einer fünfjährigen kostenlosen Mitgliedschaft im Kunstverein Speyer e.V.
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